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Έλληνα ξύπνα. Ήρθε η ώρα. Αντίσταση τώρα, 
του Παναγιώτη Τσαγκάρη, Γεν. Γραμματέα της 
Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων
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Εμπρός εσύ ραγιά, σώπασε και

δίδαξε στα παιδιά σου την προσευχή του Αλλάχ.

*****

Εξευτελισμός και τέλος.

Ο απόλυτος διασυρμός-εξευτελισμός της Ορθόδοξης Χριστιανικής Ελληνικής
Εκκλησίας
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και το τέλος του Ελληνικού Ορθόδοξου Χριστιανικού κράτους.

Του Παναγιώτη Τσαγκάρη, Γεν. Γραμματέα της Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων

Η διανομή από το Υπουργείο Παιδείας, στους μαθητές/τριες των ελληνικών
σχολείων των νέων βιβλίων-«Φακέλων μαθητή» του μαθήματος των 
Θρησκευτικών,
συνιστά τον απόλυτο διασυρμό-εξευτελισμό της Ορθόδοξης Χριστιανικής
Ελληνικής Εκκλησίας και του Ελληνικού κράτους, διότι διαμέσου αυτών των
«Φακέλων» ουσιαστικά:

1. H Ορθόδοξη Χριστιανική Ελληνική Εκκλησία αυτοπαραιτείται πλέον από το
δικαίωμά της να χαρακτηρίζεται ως η Εκκλησία, εκχωρώντας στην πολιτεία το
δικαίωμα αφενός να την χαρακτηρίζει ως μία των Θρησκειών και  όχι ως την
Εκκλησία, την κατέχουσα την μόνη εξ Αποκαλύψεως Αλήθεια και αφετέρου να
διδάσκει, να κατηχεί και να προπαγανδίζει τους ορθόδοξους χριστιανούς
μαθητές/τρίες με πολυθρησκειακή διδασκαλία η οποία καλλιεργεί το
διαθρησκειακό πνεύμα, τη σύγχυση και τον συγκρητισμό.

2. Η Διοικούσα Εκκλησία, υποταγμένη και συμβιβασμένη καθώς είναι, με
αδικαιολόγητη δουλοπρέπεια, στην νεοταξική κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ,
ακολουθεί το πνεύμα της «ρεαλπολιτίκ» και δίνει την γραμμή της υποχώρησης
στις κάθε είδους νεοταξικές απαιτήσεις, στην παθητικά αποδεχόμενη τα πάντα
και υπνώτουσα Ελληνική κοινωνία, με αποτέλεσμα να επέρχεται -και σε
συνδυασμό με τη σταδιακή ολοκλήρωση του σχεδίου του ειρηνικού εποικισμού
της χώρας από μουσουλμανικές ορδές που συντελείται σταδιακά στις μέρες μας-
το τέλος του σύγχρονου Ελληνικού Ορθόδοξου Χριστιανικού κράτους.

*Μια νέα Άλωση του Ελληνισμού, της Ελλάδας και της Ορθοδοξίας,*
κολοσσιαίων, κοσμοπολιτικών, οικουμενικών διαστάσεων και συνεπειών
επιχειρείται και *συντελείται,* μέσω όλων των προαναφερόμενων αυτών
γεγονότων, που ίσως είναι μεγαλύτερες των συνεπειών που βίωσε ο Ελληνισμός
και η Ορθοδοξία από την Άλωση της Κωνσταντινούπολης, την πτώση της
Βυζαντινής Αυτοκρατορίας και τη Μικρασιατική καταστροφή.

Δανειζόμενοι μάλιστα και ελαφρά παραφράζοντας φράσεις από τη δραματική και
προφητική επιστολή, του Αγίου Χρυσόστομου Σμύρνης στον Ελευθέριο Βενιζέλο,
την προπαραμονή του μαρτυρικού θανάτου του στις 25 Αυγούστου 1922, κατά την
κατάληψη της Σμύρνης, στην οποία διακρίνεται η αγωνία του γι΄ αυτό που
επέρχεται για τους Έλληνες της περιοχής, χωρίς κανείς να μπορεί να το
αποτρέψει, θα λέγαμε και εμείς σήμερα ότι : «*Ο Ελληνισμός, το Ελληνικόν



Κράτος αλλά και σύμπαν το Ελληνικόν Έθνος καταβαίνει πλέον εις τον Άδην από
του οποίου καμμία πλέον δύναμις δεν θα δυνηθή να το αναβιβάση και το σώση…*».
Απευθυνόμενος τότε στους Έλληνες, ο μαρτυρικός Ιεράρχης τόνιζε,  ότι «*της
αφαντάστου ταύτης καταστροφής βεβαίως αίτιοι είναι οι πολιτικοί και
προσωπικοί σας εχθροί, πλην και Υμείς φέρετε μέγιστον της ευθύνης βάρος δια
τας πράξεις Σας…*». Η ίδια ακριβώς διαπίστωση ισχύει σήμερα στο ακέραιο
και για τους νεοέλληνες. Ναι, έτσι είναι διότι *η Ελληνική κοινωνία δεν
αποδομείται, έχει ήδη αποδομηθεί!*

Άραγε, λοιπόν, δεν υπάρχει λόγος πλέον, να τεκμηριώσει ο οποιοσδήποτε
τίποτε και για κανέναν; Μήπως ήρθε η ώρα κι η στιγμή που κάποιος πρέπει να
αναφωνήσει το ΤΕΤΕΛΕΣΤΑΙ του Ελληνισμού, της Ελλάδας;

Θεωρούμε πως όχι ακόμη. Φαίνεται ότι δυστυχώς στην Ελληνική κοινωνία και
Εκκλησία υπάρχουν πολλοί ραγιάδες αλλά υπάρχουν ακόμη και Έλληνες με
ανδρεία ψυχή και δυνατή χριστιανική πίστη. Επομένως *Έλληνες,* «*επέστη η
μεγάλη ώρα της μεγάλης εκ μέρους σας χειρονομίας*».

Εμπρός λοιπόν εσείς οι ραγιάδες, εμπρός εσείς οι σκλάβοι της Νέας Τάξης
Πραγμάτων, σιωπήστε και διδάξτε στα ορθόδοξα παιδιά σας την προσευχή του
Αλλάχ, μέσα από τα βιβλία των Θρησκευτικών που σας επιβάλλει το ελληνικό
κράτος.

*Εμπρός όμως κι εσείς οι γενναίοι Έλληνες, ξυπνήστε τώρα, αντισταθείτε
τώρα! Διατηρήστε την ελευθερία και την ταυτότητα των Ελλήνων. Κρατήστε ψηλά
στην ψυχή σας, την Ελλάδα!*

*Αντίσταση τώρα!*

 

Εφημερίδα «Ορθόδοξος τύπος», 22 Σεπτεμβρίου 2017


